

**SEMINARSKI RAD**  
**IZ PREDMETA:**

**NAZIV SEMINARSKOG RADA :**  
**POJAM DRŽAVE I ELEMENTI DRŽAVE**

## UVOD

Država i pravo prisutni su u mnogim sferama ljudskog života.

Država je organizacija koja raspolaže monopolom fizičke sile koja služi za održavanje onog načina proizvodnje koji je u interesu određene društvene zajednice. Moderna država je zajednica slobodnih ljudi. Državne odluke i pravna pravila moramo poštovati kad se vjenčavamo, kad uzdržavamo i odgajamo djecu, kad radimo, gradimo kuću i dr. Premda nisu sva ljudska ponašanja određena državom i pravom, ipak je čovjek u gotovo svakom trenutku obuhvaćen ili prinuđen ili zaštićen nekim državnim odlukama ili pravnim normama.

Kad u svakodnevnom kontaktiranju čuju za državu i pravo, i osobe koje su bez pravnog obrazovanja shvaćaju da je riječ o određenoj organizaciji i skupini pravila ponašanja. Ali takvo znanje je tek početak razumjevanja države i prava.

Doista država je vlast koja putem pravnih normi naređuje ljudima kako se valja ponašati u određenim okolnostima a to znači da mnoge prisiljava da e ponašaju onako kako se oni inače ne bi ponašali.

Naime država uređuje odnose među ljudima i tako pravi red i pravdu u društvenoj zajednici, a sve to pomoću legitimne državne prisile.

Iz samog uvodnog izlaganja dohvatili smo otprilike pojam države i iz istog zaključili da su osnovni elementi države stanovništvo, teritorij i državana vlast.

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE  
PREUZETI NA SAJTU [WWW.MATURSKI.NET](http://WWW.MATURSKI.NET) -----**

**BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST**  
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA  
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

**[WWW.SEMINARSKIRAD.ORG](http://WWW.SEMINARSKIRAD.ORG)**  
**[WWW.MAGISTARSKI.COM](http://WWW.MAGISTARSKI.COM)**  
**[WWW.MATURSKIRADOVI.NET](http://WWW.MATURSKIRADOVI.NET)**



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO **[SEMINARSKI](#)**, **[DIPLOMSKI](#)** ILI **[MATURSKI](#)** RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE **[GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI](#)** KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U **[BAZI](#)** NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD NA LINKU **[IZRADA RADOVA](#)**. PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM **[FORUMU](#)** ILI NA

**[maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)**